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Ata da Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 

18 de Agosto de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 

Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 

Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O 

presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores, estiveram 

todos os presentes. Havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão, 

foi introduzido o hino do município. Em seguida lido a ata das sessões anteriores, 

que foram aprovadas com retificações. Foi lido um texto bíblico pelo vereador 

Joaquim Rodrigues Lemos. Dando procedimento aos trabalhos o presidente 

passou para o EXPEDIENTE; Foi lido oficio Nº 177/2017, Oriundo do Poder 

Executivo Municipal de Banabuiú, solicitando o espaço juntamente com todos os 

secretários para fazer alguns esclarecimentos, em seguida o presidente facultou a 

palavra ao senhor prefeito em que agradeceu a presença de todos. Inicialmente 

relatou que se reuniu com secretários do município e cargos comissionados para 

informar sobre o decreto de redução dos salários. Que a medida do decreto foi 

tomada, também, em outras cidades adjacentes. Disse que o decreto busca cobrir 

algumas despesas, de modo que o salario dos funcionários não venha atrasar. 

Disse que foi retornado do FUNDEBE o repasse financeiro de R$ 367.000,00. E 

em 10 de agosto de 2017, o dinheiro da repatriação encaminhado pelo governo 

federal aos municípios no valor de 700, 000,00 não foi repassado. Disse que a 

redução de 20% reduziu também a carga horaria dos funcionários. O prefeito 

ressaltou que todos os PSF’s estão funcionando, e, que para o município continuar 

honrando com os compromissos pactuados fora necessário a redução salarial de 

20%. Falou sobre a reforma das estradas para os distritos. Posteriormente 

abriram-se espaços para questionamentos do plenário. Passou-se a palavra ao 

secretário de finanças Clériston Aurélio, que prestou esclarecimentos sobre a 

redução de 20% e sobre os motivos que justificaram o decreto. Explicou sobre a 

repatriação (que é feita a cada três meses, Junho, Julho e agosto), dispondo que o  
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município de Banabuiú, são 1.2 e receberia do governo federal, os municípios 1.2, 

entre 550 mil a 600 mil. Que infelizmente, no governo federal não reposou a verba 

o que causa descompasso com o que havia sido planejado. Só recebeu 48 mil 

(10%) da repatriação, teve redução do FPN e ICMS reduzido. Não havendo mais 

oradores o presidente passou para a ORDEM DO DIA: Foi lido circular Nº 

146/2017, secretaria  de agricultura do município.  Foi lido um convite da gerencia 

regional da COGERH – Quixeramobim.  Foi lido e entre as comissões competentes 

o projeto Lei N°011/2017, Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, 

em que dispõe sobre o valor a ser pago aos médicos plantonistas no 

município de Banabuiú e dá outras providências. Não havendo mais matérias e 

nem oradores, o presidente encerrou a sessão marcando outra ordinária para o dia 

25 de Agosto de 2017. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que 

depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 

 


